2007年行政职业能力测验预测试卷四

说明
这项测验共有五个部分，135道题，总时限为120分钟。各部分不分别计时，但都给出了参考时限，供你参考以分配时间。

请在机读答题卡上严格按照要求填写好自己的姓名、报考部门，涂写准考证号。

请仔细阅读下面的注意事项，这对你获得成功非常重要：

1．题目应在答题卡上作答，不要在题本上作任何记号。
2．监考人员宣布考试开始时，你才可以开始答题。
3．监考人员宣布考试结束时，你应立即放下铅笔，将试题本、答题卡和草稿纸都留在桌上，待监考老师确认数量无误、允许离开后，然后离开。
如果你违反了以上任何一项要求，都将影响你的成绩。

4．在这项测验中，可能有一些试题较难，因此你不要在一道题上思考时间太久，遇到不会答的题目，可先跳过去，如果有时间再去思考。否则，你可能没有时间完成后面的题目。
5．试题答错不倒扣分。
6．特别提醒你注意，涂写答案时一定要认准题号。严禁折叠答题卡!

停！请不要往下翻！听候监考老师的指示。

否则，会影响你的成绩。

第二部分数量关系

(共20题，参考时限20分钟)

本部分包括两种类型的试题：

一、数字推理。共5题。给你一个数列，但其中缺少一项，要求你仔细观察数列的排列规律，然后从四个供选择的选项中选择你认为最合理的一项，来填补空缺项，使之符合原数列的排列规律。

例题：1，3，5，7，9，（    ）

A．7           B．8        C．11      D．未给出
解答：正确答案是11。原数列是一个等差数列，公差为2，故应选C。

请开始答题：
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二、数学运算。共15题。在这部分试题中，每道试题呈现一段表述数字关系的文字，要求你迅速、准确地计算出答案。你可以在草稿纸上运算。

例题：甲、乙两地相距42公里，A、B两人分别同时从甲乙两地步行出发，A的步行速度为3公里／小时，B的步行速度为4公里／小时，问A、B步行几小时后相遇?（    ）

A．3             B．4                C．5           D．6

解答：正确答案为D。只要把A、B两人的步行速度相加，然后被甲、乙两地间距离相除即可得出答案。

请开始答题：

36.  
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37. 2 006×2 005-2 004×2 003的值是(    )。

A．9 017           B．8 114           C．8 052           D．8 018
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    39. 一条鱼头长6厘米，尾长等于头长加半个身长，身长为头长加尾长，鱼全长共多少厘米?(    )

A．48                 B．42                 C．36             D．30

40. 出租车在?公里以内收费10.6元(不足7公里按7公里收费)，以后每走1公里收费1.8元，某乘客有一次乘出租车花了34元，他乘坐了多少公里?(    )

A．16                   B．17             C．20         D．23

41. 当x＝6，y＝7时，(x+y)(x2-6y+y2)的值为(    )。

A．559           B．558                 C．539             D．545

42. 某商场共有白酒和啤酒147件，销售1/5的白酒和3件啤酒后，剩下的白酒和啤酒的件数相等，商场原有白酒和啤酒分别为多少件?(    )

A．85，62           B．80，67               C．75，72         D．70，77

43. 甲、乙两艘船同时向某城出发，已知甲的速度为30千米/小时，乙的速度为24千米川、时，乙比甲提前2小时出发，那么(    )个小时之后甲可以赶上乙。

A．4     B．6     C．8     D．5

44. 10年前王老师的年龄是她女儿的?倍，15年后王老师的年龄是她女儿的2倍，问女儿今年的年龄是多少?(    )

A．10     B．15     C．25     D．30

45. 红星中学，在高考前夕进行了四次数学模拟考试，在100人的抽样调查中，第一次得80分以上的学生为70%，第二次是75%，第三次是85%，第四次是90%，那么在四次考试中都得80分以上的学生至少是多少人?(    )

A．10       B．20         C．30         D．40

46. 马某在一次旅行中，第一天开车走了216公里，第二天又以同样的速度走了378公里，如果第一天比第二天少走3小时，她旅行速度是多少(公里/时)?(    )

A．31     B．38     C．50       D．54

47. 某班男女生比例为2:1，后来转入两位女生，则男女比例变为3:2，问该班现有学生多少人?(    )

A．26     B．37     C．28     D．20

48. 苹果每斤1元，如买25斤重的一整箱，则打八折，问买一箱苹果多少钱?(    )

A．18元         B．20元         C．22元         D．24元

49. 某个长方形运动场，最近被扩建，其长和宽都扩大了1/2，则现在该运动场的面积是原来的乙(    )倍。

A．2     B．4     C．9/4     D．不知道

50. 假设地球是一个正球形，它的赤道长4万千米。现在用一根比赤道长10米的绳子围绕赤道一周，假设在各处绳子离地面的距离都是相同的，请问绳子距离地面大约有多高?(    )

A．1.6毫米     B．1.6米     C．3.2毫米         D．3.2米

※※※第二部分结束，请继续做第三部分！※※※
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